
Referat fra møte i Dagali og Skurdalen sokneråd(DSSR) 

 

Dato: 20.01.2021 

Tid: kl 19.30 

Sted: Lia fjellhotell 

 

Tilstede: Berit Håvardsrud Simensen, Anders Ilsøy, Bjørg Utstrand Lia, Gudrun Irene Herleiksplass, Siv 

Bragstad Kjønaas 

 

Sak 1/21 Godkjenning av innkalling og saksliste  

Godkjent 

 

Sak 2/21 Godkjenning av referat av 20.10.2020 

Referat blir gjennomgått og godkjent 

 

Sak 3/21 Hvordan vil vi ha den kirkelige aktiviteten fremover 

Da den kirkelige aktiviteten gjennom 2020 i stor grad ble styrt etter covid situasjonen og smitteverns 

tiltak har Anders Ilsøy laget en oversikt over prioriteringer for oppstart etter 2 gangs nedstengning. 

Oversikten viser en statistikk over digitale gudstjenester og arrangementer som ble gjennomført i 

2020, og antall følgere.  

Dagali og Skurdalen sokneråd drøfter hvilke aktiviteter som er mulig å gjennomføre og hvordan 

soknet på best mulig måte kan ivareta ønsker og ulike behov. Det sees også på om kirkene bør være 

åpne i den situasjonen vi nå er inne i. Det er pr d.d gult nivå, men dette kan endre seg raskt. Dagali og 

Skurdalen sokn ønsker flest mulige aktiviteter i kirkerommet, men ser også muligheter for 

utegudstjenester i 2021. Det sees på om det bør settes en grense for antall besøkende i kirkene. Det 

drøftes om kirkerommet også kan benyttes til andre aktiviteter enn gudstjeneste fremover.  

Soknerådet konkluderer med ønske om å utsette gudstjenester til situasjonen er mer 

avklart(gudstjeneste 07.02.21) og vil se videre på prioriteringer for oppstart av kirkelige handlinger 

og aktiviteter.  

 Barne og ungdomsarbeid starter opp i tillegg til konfirmasjons aktiviteter. 

 Dåp, bryllup og gravferd etter anbefalte retningslinjer.  

 Ansatte er tilgjengelige på telefon og teams. 

 Hol kommune forholder seg til nasjonale retningslinjer og tiltak. 

 

 

 



 

Sak 4/21 Gjennomgåelse av gudstjenesteplan for vinter/vår 2021 

Dato                 Sted                                                               Kirkevert                             Ofring 

07.02.    Dagali kirke                                                         Anders Ilsøy                         Menighetens eget arb 

28.02.    Ute gudstjeneste Gravarhovda                       Bjørg U.Lia                           NMS 

                                                                                             Anders Ilsøy 

                                                                                             Berit H.Simensen 

14.03     Dagali kirke(Årsmøte)                                       Anders Ilsøy                         Tensing United    

01.04     Dagali kirke-skjærtorsdag                                Berit H. Simensen                Kirkens nødhjelp  

02.04    Skurdalskyrkja-langfredag                                Siv B.Kjønaas 

                                                                                            Torill Flataaker  

18.04     Dagali kirke                                                         Anders Ilsøy                       Sjømannskirken 

02.05     Skurdalskyrkja                                                    Gudrun Herleiksplass       Sjømannskirken 

17.05     Ikke avgjort                                                         Bjørg U. Lia                         Familivernkontoret                                                                                                                  

23.05    Konfirmasjonsgudstjeneste Skurdalskyrkja   Gurdrun Herleiksplass     Ungdomsarbeid  

23.05    Konfirmasjonsgudstjeneste Dagali kirke        Ikke avgjort                        Ungdomsarbeid 

13.06    Dagali kirke                                                          Berit H.Simensen              KABB 

18.07    Dagali museum(dato med forbehold)            Karin Svendsen                  Menighetens eget arb 

 

5/21 Felles utfylling av kartleggingsskjema skjema iht covid situasjonen 2020.  

Ikke gjort 

 

6/21 Gjennomgåelse av årsmelding 

Utsatt 

 

7/21 Evaluering av Julaften markeringen og julegudstjenestene 

Julaften markeringen ble besøkt av 23 personer. Grunnet smittevern ble markeringen holdt ute med 

fakkel tenning, sang og opplesning av jule evangeliet. Det vil drøftes videre om dette er en tradisjon 

som er kommet for å bli. 

 Skurdalskyrkja hadde 5 besøkende 1.juledag. 

Dagali kirke hadde 20 besøkende 2. juledag. 

 



Eventuelt 

Misjonsavtale med Norsk misjonsselskap(NMS) videreføres med to ofringer pr år. 

Soknerådet ønsker informasjon/ oppdatering fra fellesrådsmøter. Referat med aktuelle saker tas med 

som eget punkt i innkallinger til soknerådet. 

 

 

 

 

Ref. Siv Bragstad Kjønaas 

 

 

 

 

 

                   

       

                                                              

                                                       

 

 

     

                

 


